Legyen x12 és x14 sz0ge «, x14 és w45 sz0ge pedig 8. A kocka élhossza a.

Sll

Az abrabol lathato,

hogy 12" = a- cosa
(1) ¢sTd ' =a-sina

mig 5 =a

Hasonloképen

2) (127)2 = (12" cos §)2 + (a - sina)?,

mivel az 1 és 2 pontok 6t6dik rendezdinek kiilonbsége a transzformacio szabélya szerint az x14-re vonatkoztatott elsé

rendezdk kiilonbségével egyenls.

3) Tovabba (T4")% = (T4 - cos B)? + (acosa)?
és 15 =15 . sin 3

Az 1), 2) és 3) egyenletekbdl:
(12¥)2 4+ (T27)2 + (15" )2 = a2 cos® a - cos? B + a? sin o + a® sin? & - cos® B+
+a? cos® a + a? sin? B = a?(sin? a + cos® a) + a® cos? B(sin? a + cos® a) + a®sin? § =
= a® + a*(cos® B + sin? j3)
12¥)2 4+ (11")2 + (15")? = 242
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